29. 3. 2021 Matematika

1) kontrola prace z minulé hodiny + domaci prace

PS str. 81/A5, A6, A7

A-S.

2 4.68:8= 0,58 (0,04)

Vypotitejte a proved'te zkousku. (Déleni ukoncete sepsanim posledni cifry.)

b) 2,16:7 = 0,30 (0,06)

4,68:8= 0,58 2,16:7=10,30 2.45:5=0.49
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Délte na 2 desetinna mista. Vysledek zaokrouhlete na desetiny.
D 675:34 = 19.85= 19,9 Y 518:62 = 8.35=84 9 106.,4:88 = 1.20=1.2
675:34= 19,85 518:62 = 8,35 106,4:88 = 1,20
335 19,85 220 8.35 184 1,20
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D 106.31:36 = 295230 2 0.96:7= 0.1320,1 D 492.57:17 = 2807220
106,31:36 = 2,95 0,96:7= 10,13 492,57:17 = 28,97
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Za 14 dni spalili ve skole 3,72 tun uhli. Kolik kilogramii uhli spalili ve $kole primérmeé kazdy den?
T4dNT el 3,721=3 720 kg 3720-14 = 265.7 265.7
B . . x kg
092 . 14
080 1062 8
100 2657
0.2 3719,8
0,2
3720.0

Denné spdlili v privméru 265,7 kg uhli.

2) Déleni desetinného ¢isla ¢islem desetinnym — pracovni seSit ¢. 2

) 2,45:5= 049

Video 1: https://www.youtube.com/watch?v=RLsw2R6FR80&list=PL SgKJP6W/-

MUYN2wlbomc6gmvCPPBRVgAK &index=4



https://www.youtube.com/watch?v=RLsw2R6FR80&list=PLSqKJP6W-%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20MUYN2wIbomc6gmvCPPBRVqAK&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=RLsw2R6FR80&list=PLSqKJP6W-%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20MUYN2wIbomc6gmvCPPBRVqAK&index=4

PS ¢&. 2 str. 85/A1

Vypoctitejte a proved'te zkousku.

Y0,14:0.2 = 07
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str. 85/A2

Vypotitejte a proved'te zkousku.
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